



暑期营销秀颁奖典礼上,获奖小选手们手拿荣誉证书和奖品,高兴得跳了起来。

6110份!小选手沈澳楠夺金

暑期营销秀完美落幕,颁奖典礼昨举行

本报济宁8月15日讯 15日,由本报《今日运河》编辑部、九龙贵和集团联合举办的暑期营销秀活动颁奖典礼举行。小选手沈澳楠以售出报纸6110份的好成绩,获得了此次活动的金奖,为期一个月的第三届“九龙家电杯”暑期营销秀活动完美落幕。本报副总编

辑蒋典国、九龙贵和集团有限公司副总经理陈建民等领导为在活动中获得金、银、铜奖的选手们颁发奖金、奖品及荣誉证书。

15日上午10点,在第三届“九龙家电杯”暑期营销秀颁奖典礼上,获奖小选手们手拿荣誉证书和奖品,高兴地跳了起来。

来。通过一个月的激烈竞争,最终有10位小选手榜上有名,其中金奖1名,获得奖金1000元;银奖2名,每人手机一部;铜奖3名,每人名牌MP4一部;优秀奖4名,每人普通MP4一部。

金奖得主沈澳楠刚领奖从台上走下来,妈妈王婷就抱住女儿在她额头上亲了一下。

“孩子的性格一向很要强,在学校成绩也很好,上次下雨孩子都生病了,还坚持出去卖报,这种精神很难得。”王婷说,沈澳楠参加这次暑期营销秀后,性格比以前开朗了许多,也学会了自己动脑思考。孩子能够坚持下来,还取得了这么优异的

成绩让她很感动。“孩子现在都知道帮我洗碗了。”在谈到小选手们参加活动后的变化时,小选手王同辉的妈妈孙海燕激动地说,“孩子比以前懂事多了,有时帮我洗碗,倒垃圾。”在活动现场,很多小选手的家长都表示,孩子参加这次活动后有了

很大的变化,不但懂得了赚钱的辛苦,还开始慢慢地认识这个社会,非常有意义。

本报副总编辑蒋典国表示,参加此次暑期营销秀的小选手们,不怕吃苦,积极努力,在售报过程中增强了自身的独立性和自主意识,为他们今后步入社会打下基础。

获奖选手感言

(金奖)沈澳楠:
每次加压,都是新的挑战

“结束了,我成功了!”沈澳楠拿着奖金兴奋地跑上台。一个月的坚持,终于在今天圆满结束。沈澳楠告诉记者,得奖并不是最主要的,重要的是她体会到了劳动的乐趣,也懂得了坚持的意义。“一开始我没想争第一,每天只领30份卖,可是看着其他选手越领越多,我就有点慌了。”12岁的沈澳楠一直是学校里的佼佼者,好强的她觉得别人能做到的她一定也可以,她想通过努力证明自己是最棒的。于是,她开始慢慢增加自己每天销售的数量,30份、100份、200份、300份……“每次加压,都是新的挑战。”沈澳楠一次又一次地将订报的份数增加,也不停地挑战着自己。

(铜奖)夏鹏程:
我比原来听话多了

“嘴甜,有礼貌是我卖报的两大秘密武器。”夏鹏程说着就向记者再现一下卖报的场景:“您好,阿姨买一份今天的报纸吗?”四年级的夏鹏程在这次暑期营销秀活动中获得了第四名的好成绩。可即便有了这两个制胜法宝,在活动接近尾声时,顾客少了,加上天公不作美,夏鹏程也遇到了卖报的瓶颈期,“有时看到外面下雨了就不想出去卖报了,但每次打退堂鼓的时候,我就告诉自己要坚持,要坚持。”夏鹏程说自己体验到了付出的快乐,“我比原来听话了,觉得自己就像经常在电视上看到的勤工俭学的哥哥姐姐一样。”

(铜奖)杨玫:
同学说我比以前爱笑了

性格有些腼腆的杨玫不到9点就来了颁奖现场,自己一个人站在台下默默地等待,是现场少有的没有父母陪同的获奖选手。杨玫告诉记者,她来参加此次比赛就是想锻炼自己和人相处的能力。“这个月下来,我确实收获了很多,感觉自己比以前开朗了,也敢和别人沟通交流了,我们同学都说我比以前爱笑了。”杨玫觉得这次营销秀活动带给她最大的感受是,以后一定要做一个尊重别人的人。“卖报纸时,很多人都对我们视而不见,有的甚至还很凶,这让我们觉得心里很难受,感觉不受尊重。”杨玫说。

(铜奖)王宽:
赚钱真不容易

“赚钱真不容易。”在参加暑期营销秀活动一个月,小选手王宽说得最多的就是这句话。王宽说,参加比赛的第一天他就肚子疼,妈妈硬拉着他要坚持下来,等卖完报纸,王宽浑身都湿透了。“虽然身体很难受,但是自己有病还坚持卖完了30份报纸,心里很自豪。”王宽心态却很好。有一次,在和其他小选手交流时,对方向他诉苦说,卖报纸总会遇到态度很不好,还被说成是坏孩子,真不想再卖了。这时,年龄比对方还小的王宽反而劝对方“不要因为别人的看法,影响自己的心情。”从此这句话就在小选手中传了起来,大家都觉得挺有道理。

(银奖)王文彬:
谁会买报,我一眼就能看出来

即将迎来13岁生日的王文彬在本次营销秀活动中以5260份报纸的销售量成为营销秀榜眼。拿到奖品的王文彬既要忙着和小伙伴合影,也不忘交换奖品各自研究研究。一同卖报的小伙伴开玩笑说文彬抢市场,王文彬狡黠一笑,“我不是抢得快,我是看得准,谁会掏钱买报纸,我一眼就能看出来。”说起自己卖报的诀窍,去卖报地合报是王文彬抢占先机的第一步。“边合报边卖报,这样就节省很多时间。再加上眼神好,跑得快,所以才能卖得多。”

(银奖)郭洞盈:
终于可以换掉out的手机了

“赚钱很辛苦!”同为银奖得主的郭洞盈和王文彬异口同声地说,“这是我们俩参加完暑期营销秀最大的感受。”能够取得第三名的好成绩,郭洞盈动了很多脑筋,他很自豪地向记者传授他的卖报小窍门:要找准顾客群体,店铺里有电脑的一般就在电脑上看新闻了,那些手边有书的才是买报纸的对象,另外戴眼镜的也是一个很大的客户群体。开学就升初三的郭洞盈去年就参加了暑期营销秀的活动,并获得第六名,今年进步到第三名。郭洞盈手里玩着刚刚领到的奖品,特别开心地告诉记者:“终于可以换掉现在这个out的手机了!”



第一名 沈澳楠



第二名 王文彬



第三名 郭洞盈



第四名 夏鹏程



第五名 杨玫



第六名 王宽